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Gebruik van boeken, rekenmachines etc. niet toegestaan.
Antwoorden moeten gemotiveerd zijn.

Normering:
1:8 ; 2a:2 ; 3:5 ; 4:5 ; 5:56
; b:2
c:3
d:5

Eindcijfer = (totaal+5)/4

1. Laat f en g differentieerbare functies zijn op [a, b] (in de randpunten worden de eenzijdige
afgeleiden bedoeld) en laat f' en g’ continue functies zijn. Veronderstel dat f(a) = g(a),

F(b) = g(b), f'(a) > g'(a), £'(b) > g'(b).
Bewijs dat er er een punt ¢ € (a,b) is met de eigenschap dat
fle)=g(c) en f'(c) <d'(0).
2. Voor n=1,2,--- is de functie f, : [~1,1] — IR gedefinieerd door
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(a) Bewijs dat er een functie F': [-1,1] — IR is zo, dat f, — F puntsgewijs als n — oo.
(

(c) Bewijs dat F' Riemann-integreerbaar is op [-1,1].

(d) Bewijs dat
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b) Is de convergentie f, — F' ook uniform?

3. De rij reéle getallen {ax} wordt recursief gedefinieerd door

ap + Gk
a1 = ap = 1; ak+1=————3—k——1 (k> 2).
Bewijs dat de rij convergeert en bereken de limiet.

4. Onderzoek de convergentie van de oneigenlijke integraal
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5. Bewijs op basis van de (g, §)-limietdefinitie dat
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U mag hier alle gangbare rekenregels voor goniometrische functies gebruiken, mits u precies
specificeert wat u gebruikt.



